



集齐八类家电最高补贴1.6万,买台新能源车最多能省3万元 以旧换新升级 “焕”出消费新活力

□本报记者 陈悦

“我家准备装修了,先来看看家电。听说新一轮家电换新补贴活动开始了,赶紧来商场看看。”9日,家住香坊区万达购物广场附近的刘女士走进一家电卖场,提前为选购前来“踩点”。她告诉记者,通过媒体宣传她关注到了近期购家电和购车有了补贴额度的“双升级”。

记者在对哈市消费市场走访中发现,随着最新政策落地实施,家电市场消费潜力得以进一步释放。据哈尔滨市商务局统计,截至9月1日,哈市家电商户共实现优惠交易68500笔,共有7488名汽车消费者提交补贴申请。

补贴叠加优惠

家电卖场心动顾客增多

近日,记者走访多家家电卖场了解到,市民对新一轮补贴活动普遍期待较高。“新一轮政策优惠力度大,种类覆盖也更多,因此购物群体也扩大了,很多人都开始仔细了解新一轮购买家电的补贴规则和流程。”一家家电门店负责人告诉记者,很多电器产品都能享受到不同程度优惠,到店咨询的人特别多。

“这款抽油烟机是一级能效,原价7300元,现在店里给到优惠价是5500元,叠加最新的哈市绿色智能家电消费补贴,最终售价是4400元,比网上卖的都便宜,这实惠看得见,摸得着。”在某家电卖场,市民王宁听完销售人员的介绍后告诉记者,周末带家人一起来买。

“家里的老式洗衣机有点伤衣服,能耗还高。赶上新一轮家电补贴,我新买了一台带空气洗、烘干等功能的,还符合国家一级能效的标准。”市民赵女士告诉记者,她还准备将家里的冰箱等大家电都来一次更新换代,提升生活品质。她算了算,根据政府最新补贴政策,购买一级及以上能效或水效标准的产品(包括冰箱、洗衣机、空调等共八大类),每类产品可补贴一件,每件给予20%补贴、最高2000元。也就是说,如果买全了这八大类产品,最高可享1.6万元政府补贴,这还不算商家和厂家另给的优惠,算下来价格非常实惠。

广汇电器相关负责人王奕

彤介绍,广汇电器也增加了优惠力度,在政府补贴基础上,联合厂家再让利10%到20%,助力家电市场消费升级,促进冰城市民绿色低碳的生活方式。

据哈尔滨市商务局统计,截至9月1日,哈尔滨市家电商户共实现优惠交易68500笔,金额6.85亿元;使用补贴资金4738.55万元,笔均优惠金额691.76元;拉动消费10.25倍,云闪付红包发放32769个,发放金额98.31万元。

政策“加码升级”

买新能源车最多省3万

与家电市场一样,冰城汽车市场也迎来一波消费“新”热潮。据统计,目前哈市已有7488名消费者在商务部汽车以旧换新审核平台提出补贴申请,等待相关部门审核兑付。

在哈市道里区机场路比亚迪博凯4S店,市民刘先生准备将家里开了15年的东风日产报废,换购一辆比亚迪“唐”新能源汽车。在销售人员帮助下,他很快提交了旧车报废手续、新车购买资料和银行卡信息等。在提新车的过程中,刘先生将陆续收到旧车的各项换新补贴。根据销售人员的核算,刘先生能拿到三项补贴,分别是旧车置换所得的报废补贴、政府以旧换新一次性补贴以及新车厂商给的置换补贴,共计能省下3万元。

记者从市商务局获悉,日前国家商务部、财政部等7部门发布通知,对报废旧车并购买新车



的个人消费者,补贴标准由购买新能源乘用车补1万元、购买燃油乘用车补7000元,分别提高至2万元和1.5万元。消息一出,消费者购车热情高涨,特别是对新能源汽车更是格外关注。“汽车以旧换新活动开展后,前来咨询和换购的消费者增加不少,大多数都是前来购买新能源汽车。除了国家给的补贴,厂家也出台优惠政策,根据不同车型进行补贴,让消费者享受真实惠。”比亚迪博凯4S店销售总监刘刚告诉记者。

商家比拼服务

各种上门服务诚意满满

新一轮以旧换新补贴政策,为冰城消费市场打了一剂“强心针”,各商家在拼价格的同时,也积极做好服务,推动行业整体转型升级,为消费者带来更加舒适、便捷的生活体验。

“政府补贴20%,苏宁和工厂再‘加码’,最高补贴50%……”苏宁易购西大直街店店长在朋友圈第一时间发布了家电增加补贴的利好消息。为了让更多市民了

解家电以旧换新政策,在政府的支持下,苏宁易购在哈市6家门店先后开展了近40场家电社区行活动,免费为市民检测家电隐患、做厨房改造设计、普及家电保养常识,上门回收旧家电还免费搬运。卖场拼价格、做服务,购买家电的消费者明显增多。销售高峰期,苏宁易购每天成交1700余笔订单,自5月1日开展家电以旧换新活动以来,销量同比增长54.92%。

在香坊区罗马公元小区,海尔家电的工作人员为居民李桂梅提供了高效便捷的“以旧换新”服务。不到20分钟,工作人员就完成了旧空调的拆除、新空调的安装以及整理搬运工作,整个“送新拖旧”一气呵成。该品牌销售人员表示,家电设计安装人员最快仅需3小时就能让洗碗机、冰箱、烤箱实现快速换新,72小时就能让厨房“焕新”。前来咨询的市民赵伟表示:“我是个急性子,买了新家电就想赶紧装好使用,这服务真是不错。”

记者从市商务局获悉,在中秋节、国庆黄金周到来之际,哈市将通过政、企、银联合释放优惠补贴,加大价格优惠力度,为消费者带来实实在在的“真金白银”换新补贴福利,将以旧换新工作走深走实。

做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰
省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜

诊治各类胃肠道疾病,同时进行胃肠道癌症早筛。

做到早发现、早诊断、早治疗

无痛胃镜 原价1789元 现价150元

无痛肠镜 原价1909元 现价230元

出诊时间
周三、周五

朱春兰
ZHU CHUANLAN

国家一级主任医师
国务院特殊津贴专家
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化病院消化二科原主任
中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间
周二、周四

石春林
SHI CHUNLIN

主任医师
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任
黑龙江省癌症早筛早治项目技术咨询专家

电话: 8327 7777 哈尔滨市香坊区通乡街169号 地铁3号线[进乡街]站 3号出口即是